i) Haz < 1. Ekkor |z — 1| = —(x — 1) és |z — 3| = —(z — 3).
A kiindul6 egyenlet az abszolutérték jelek elhagyésa utéan:
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Rendezve azt kapjuk, hogy 52° — 5z = 5x(z — 1) = 0. Innen vagy = = 0, vagy = = 1.
ii) Ha 1l <z <3, akkor |[zx — 1] =z —1¢és |z — 3] =—(xz —3).
Az egyenlet a rendezés utan: 2° — 4z + 3 = 0. Innen = = 3 (z = 1 nem esik a vizsgalt intervallumba).
iii) Végil, ha « > 3, akkor [z — 1| =2z —1¢és |z — 3| =z — 3.
Az ezzel kapott egyenlet: 22 — 7z + 12 = 0, innen z = 4 (z = 3 nem esik a vizsgalt tartoményba).
Lépéseink megfordithatok, igy a kapott értékekek: 0, 1, 3, 4 az egyenlet megoldasai.



